

菏泽老兵为无名烈士寻“家”系列报道之六

泰安新泰老兵赵忠泰昨日来到菏泽

# 65年离别,老兵到菏祭奠战友



赵忠泰(中)来到菏泽。本报记者 王保珠 摄

本报菏泽3月28日讯(记者 王保珠) “这一别就是六十多年,真没想到在有生之年,还有机会来菏泽看看,祭奠这些曾经并肩作战的战友。”28日17时,经过4个多小时的车程,泰安新泰的老兵赵忠泰赶到菏泽,老人有些激动地说。

本报记者曾跟随菏泽老兵张景宪到新泰看望赵忠泰,当时赵忠泰就希望能到菏泽来祭奠这些无名烈士,虽然他们没有名字,但他们都曾是与他并肩作战过的战

友。“考虑到老人家里情况,让老人自己乘车到菏泽,我们不放心的。”张景宪告诉记者,他们今天凌晨4点从菏泽开车出发,上午9点多赶到新泰赵忠泰家里,下午5点多将老人接到菏泽,一路颠簸,赵忠泰老人在路上有些晕车,不过还算顺利到达菏泽。

赵忠泰老人见到记者,一脸的热情,他还记得记者曾跟随张景宪到过他家里。“打仗的时候,菏泽到处都是苇子,河沟,还有城

墙,现在都变了。”忆及当年战况,赵忠泰老人的话匣子一下就打开了。当时打仗吃了敌人的亏,沿河沟把铁丝网剪断时,被敌人发现,他们在苇子里建暗堡,很多人被枪打中后,还不知道从哪个方向射出来的子弹,暗堡交相呼应,他们专门打人的小腿和肚子,很多战友牺牲。“我们攻打菏泽南关时,作为连指导员,我带领第一梯队50多人进攻,很多人遭敌人暗枪,最后只剩下6人。”

赵忠泰老人说,他能在有生之年来菏泽看看这些长眠于此的战友,总算了却一桩心愿。“还有三名华东野战军第八纵队的老战友,想来看看他们。可是由于年龄较大,身体不是很好,就托付我来祭奠一下他们。”

一路颠簸,赵忠泰老人来到菏泽后,一直惦念着烈士陵园的战友。由于时间太晚,张景宪将安排老人第二天再到张和庄烈士陵园看望这些无名英烈。

《一台油烟机搅了两栋楼的梦》追踪

## 扰民油烟机安上了消声器

油烟通过消声器内的滤网排出,不再直接排放

本报菏泽3月28日讯(记者 陈晨) 27日本报报道了《一台油烟机搅了两栋楼的梦》一文,28日,记者再次来到馨润嘉园小区看到,昨日轰鸣的抽油烟机已安装上了消声器,噪音大大减少,油烟通过消声器内的滤网排出,从直接对外排放改为过滤后往下排放。“感觉好多了。”16号楼的一位居民说。

28日下午6点,记者来到馨润嘉园小区16号楼前面,看到外露的抽油烟机烟头处已经安装了一个大铁盒。记者注意到,在打开抽油烟机后,站在15号楼前听到的声音不大,如果在和人对话的情况下,很不容易注意到抽油烟机的轰

鸣声。

“安上消音器后噪音减少了三分之二,消音器里安装了滤网,现在油烟的排放会经过滤网再向外排放。”食客阁家常菜老板王海涛称,由于补装了一段烟筒,油烟不再直接对外排放。“声音小多了,油烟味也小了。”家住16号楼4楼的孙振磊说,27日晚上回家晚,没有注意到噪音,现在听起来噪音确实小了很多,“要是油烟味也减少的话以后就可以开窗户了。”

“昨天看到安装了,实在太好了。”住在直对着抽油烟机的15号楼居民孔女士说,这下可以让孩子们睡个好午觉了。



鲁商有约 牵手凤凰城

# 齐鲁晚报菏泽三月三相亲大会

## 距报名截止还剩 6 天

联合主办:共青团菏泽市委 菏泽市妇联 齐鲁晚报·今日菏泽 鲁商·凤凰城  
 相亲地点:鲁商·凤凰城营销中心(人民路与长城路交汇处向东100米路北)  
 相亲时间:4月13日-14日(周六、周日) 报名时间:即日起至4月3日  
 报名地点一:鲁商·凤凰城营销中心(人民路与长城路交汇处向东100米路北) 报名热线:0530-7778888  
 报名地点二:菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部一楼 报名电话:0530-6330008